
■平成19年第1回定例会審議結果一覧
案件名 自民党

議員団
共産党
議員団

公明党
議員団

民主
クラブ

オンブズ
一票の会

港区民
クラブ

みなと
かがやき

仲間へ
勇気の会

ネット
みなと社民 議決結果

専決処分について（港区特定公共賃貸住宅シティハイツ竹芝
等昇降機取替え工事請負契約の変更）
●事故原因究明のため工事の一時中断による工期変更

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 － 承認

専決処分について（港区立障害保健福祉センター昇降機取
替え工事請負契約の変更）
●機械室の空調設備の設置等による変更

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 － 承認

専決処分について（和解）
●建物明け渡し等の請求訴訟事件の和解

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 － 承認

公益法人等への港区職員の派遣等に関する条例の一部を
改正する条例
●職員を退職派遣する特定法人の変更

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 － 原案可決

港区長等の給料等に関する条例の一部を改正する条例
●区長等の地域手当の特例を設ける

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 － 原案可決

港区職員の特殊勤務手当に関する条例の一部を改正する条
例
●感染症予防法改正に伴う規定の整備

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 － 原案可決

港区職員団体のための職員の行為の制限の特例に関する
条例の一部を改正する条例
●職員団体の活動について、準備行為を除外し適法な交渉
のみに制限を改める。

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 － 原案可決

港区安全安心施設対策基金条例
●安全で安心できる区有施設にするための対策を推進に必
要な基金（30億円）

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 － 原案可決

港区文化芸術振興基金条例
●区民等のさまざまな文化芸術活動を支援するための基金
（20億円）

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 － 原案可決

港区特別区税条例の一部を改正する条例
●地方自治法の改正に伴う規定の整備

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 － 原案可決

港区納税貯蓄組合補助金交付条例を廃止する条例
●納税貯蓄組合に対する補助金の支給実績がないため廃止

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 － 原案可決

港区街づくり推進事務手数料条例の一部を改正する条例
●都市計画法の改正に伴う手数料の変更と建築基準法の改
正に伴う手数料の新設

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 － 原案可決

港区道路占用料等徴収条例の一部を改正する条例
●道路占用料の改定と道路法施行令の改正に伴い、自転車
車輪止め等の器具に係る道路占用料の新設

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 － 原案可決



港区立公園条例の一部を改正する条例
●港区芝浦4－20－56「プラタナス公園」の設置及び公園使
用料・占用料の改正

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 － 原案可決

港区立上下水道施設上部利用公園条例の一部を改正する
条例
●公園占用料の改正

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 － 原案可決

港区立保育園条例の一部を改正する条例
●飯倉保育園及び南青山保育園の位置変更

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 － 原案可決

港区立児童館条例の一部を改正する条例
●飯倉児童館及び芝児童館の廃止

賛成 反対 賛成 賛成 賛成反対 賛成 賛成 賛成 － 原案可決

港区感染症の診査に関する協議会条例の一部を改正する条
例
●感染症予防法の改正に伴う規定の整備

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 － 原案可決

港区国民健康保険条例の一部を改正する条例
●保険料率の改定と税制改正及び感染症予防法の改正に
伴う規定の整備

賛成 反対 賛成 賛成 反対 賛成 賛成 賛成 － 原案可決

港区奨学資金に関する条例の一部を改正する条例
●奨学金の貸付限度額の引き上げ

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 － 原案可決

港区立学校設置条例の一部を改正する条例
●休園中の芝幼稚園、神応幼稚園、笄幼稚園の廃止

賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 － 原案可決

港区幼稚園教育職員の給与に関する条例の一部を改正する
条例
●期末手当及び勤勉手当の算定する場合の加算率を改定

賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 － 原案可決

港区立図書館設置条例の一部を改正する条例
●赤坂図書館の位置変更

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 － 原案可決

平成18年度港区一般会計補正予算（第4号）
●歳入歳出129億6882万8千円を追加

賛成 反対 賛成 賛成 反対 賛成 賛成 賛成 － 原案可決

平成18年度港区国民健康保険事業会計補正予算（第2号）
●歳入歳出8億7495万9千円を追加

賛成 反対 賛成 賛成 反対 賛成 賛成 賛成 － 原案可決

平成19年度港区一般会計予算
●一般会計総額1077億円

賛成 反対 賛成 賛成 反対 賛成 賛成 賛成 － 原案可決

平成19年度港区国民健康保険事業会計予算
●事業会計総額194億2525万6千円

賛成 反対 賛成 賛成 反対 賛成 賛成 賛成 － 原案可決

平成19年度港区老人保健医療会計予算
●医療会計総額132億8379万3千円

賛成 反対 賛成 賛成 反対 賛成 賛成 賛成 － 原案可決

平成19年度港区介護保険会計予算
●保険会計総額101億2468万7千円

賛成 反対 賛成 賛成 反対 賛成 賛成 賛成 － 原案可決

工事委託契約の変更について（（仮称）芝浦アイランド地区公
益施設新築工事）
●契約金額19億9800万円→18億9419万4698円

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 － 原案可決



特別区道路線の認定について（赤坂九丁目）
●特別区道1156及び1157の認定

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 － 原案可決

包括外部監査契約の締結について
●契約相手方　公認会計士　治田　秀夫氏

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 － 原案可決

特別区人事及び厚生事務組合規約の変更に関する協議に
ついて
●地方自治法の改正に伴う規約の一部変更

賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 － 原案可決

特別区競馬組合規約の変更に関する協議について
●地方自治法の改正に伴う規約の一部変更

賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 － 原案可決

東京二十三区清掃一部事務組合規約の変更に関する協議
について
●地方自治法の改正に伴う規約の一部変更

賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 － 原案可決

臨海部広域斎場組合規約の変更に関する協議について
●地方自治法の改正に伴う規約の一部変更

賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 － 原案可決

青南小学校における放課GO実施および港区立青山児童館
の建替え等に関する請願

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 － 採択

高輪地域にコミュニティバス運行に関する請願 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 － 採択
歩行喫煙・吸殻投捨て禁止条例制定に関する請願 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 － 採択
少子化対策の抜本的強化を求める意見書 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 － 原案可決
国民健康保険の国庫負担に関する意見書 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 － 原案可決
国民の生存権を保障するに相応しい生活保護制度への拡充
を求める意見書

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 － 原案可決

港区議会会議規則の一部を改正する規則 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 － 原案可決
港区議会委員会条例の一部を改正する条例 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 － 原案可決
港区教育委員会委員の任命の同意について（小島　洋祐氏） 賛成 反対 賛成 賛成 反対 賛成 賛成 退席 － 同意
人権擁護委員候補者の推薦について（中島　恵美氏） 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 － 原案可決
※略称
オンブズ一票の会…オンブズマンみなと・一票の会
ネットみなと社民…ネットワークみなと社民
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